

---

## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось торжественное собрание, посвященное шестой годовщине создания СК России**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось торжественное собрание, посвященное шестой годовщине создания СК России, в котором приняли участие сотрудники аппарата управления и следственных подразделений.

Следственный комитет Российской Федерации был создан указом Президента Российской Федерации 15 января 2011 года в целях совершенствования деятельности органов предварительного следствия, и с того времени начал свою деятельность как самостоятельный

---

федеральный государственный орган.

Руководитель управления Владимир Литвиненко поблагодарил сотрудников за их самоотверженный труд, поздравил с профессиональным праздником и пожелал успехов в работе, здоровья и семейного благополучия.

За добросовестное отношение к исполнению своих обязанностей ряд сотрудников были награждены и поощрены правами руководителя следственного управления, который вручил им почетные грамоты и объявил благодарность.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1093592>